
ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ: 261/2015
Απόσπασμα από το πρακτικό της 16ης  /2015 Τακτικής  συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Προσοτσάνης
Στην Προσοτσάνη, σήμερα την 24η  του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2015, ημέρα Τρίτη   και ώρα

18.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Προσοτσάνης συνήλθε σε Δέκατη Έκτη  (16η) ΤΑΚΤΙΚΗ
δημόσια  συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου Προσοτσάνης, ύστερα από την με
αριθμό πρωτ. 18797/20.11.2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του  Δημοτικού Συμβούλιου κυρίου
Ντεμίρη Αθανασίου, η οποία επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά,  στον κ. Δήμαρχο, στους Προέδρους των
Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων και δημοσιεύθηκε
νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) και των άρθρων 95, 96 & 97
του Δημοτικού & Κοινοτικού Κώδικα  (Ν.3463/2006).
Παρόντος  του Δημάρχου κ. Άγγελου Λύσσελη,  διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο της Συνεδρίασης  πως
υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27) μελών παραβρέθηκαν παρόντα δέκα
εννέα  (19)  μέλη και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ/ΤΟΠΙΚΩΝ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:

1. ΝΤΕΜΙΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Πρόεδρος ΔΣ 1. ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΙΤΑΓΡΟΙ

2. ΓΑΡΑΜΠΕΡΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 2. ΤΣΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΙΚΡΟΚΑΜΠΟΣ

3. ΒΟΣΚΟΥ - ΒΛΑΧΟΥ ΙΟΡΔΑΝΑ 3. ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΜΑΡΚΟΣ ΦΩΤΟΛΙΒΟΣ

4. ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Αντιδήμαρχος) 4. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΓΡΑΜΜΕΝΗ

5. ΚΑΠΑΝΤΖΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (Αντιδήμαρχος) 5. ΚΥΡΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ

6. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 6. ΜΑΤΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΤΡΟΥΣΑ

7. ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (Αντιδήμαρχος) 7. ΑΦΕΝΤΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ

8. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (Αντιδήμαρχος) 8. ΤΑΣΚΑΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ

9. ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 9. ΜΠΙΑΖΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΥΡΟΛΕΥΚΗ

10. ΜΑΡΤΖΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 10. ΤΣΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΥΡΓΟΙ

11. ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 11. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΘΟΧΩΡΙ

12. ΤΣΑΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ 12. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗ

13. ΜΕΣΟΝΥΧΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 13. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΜΙΚΡΟΠΟΛΗ

14. ΤΣΑΚΜΑΚΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ 14. ΜΠΟΥΤΙΟΣ ΜΑΡΚΟΣ ΚΑΛΗ ΒΡΥΣΗ

15. ΗΛΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
16. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ (Επικεφαλής μείζονος Μειοψηφίας)

17. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ
18. ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ
19. ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (Επικεφαλής ελάσσονος Μειοψηφίας)

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
1. ΤΕΡΝΕΚΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

2. ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Αντιπρόεδρος ΔΣ

3. ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΠΟΝΤΕΣ  ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ-ΤΟΠΙΚΩΝ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

4. ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗΣ ΗΛΙΑΣ 1. ΣΤΑΠΑΣΙΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΑΝΟΡΑΜΑ

5. ΣΑΡΙΔΗΣ ΑΛΚΗΣ 2. ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΜΕΓΑΛΟΚΑΜΠΟΣ

6. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 3. ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΑΣΗΜΕΝΙΑ ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΙΑ
7. ΔΙΚΤΑΠΑΝΙΔΟΥ ΣΥΜΕΛΑ 4. ΓΕΦΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΡΙΧΩΡΑ

8. ΚΙΛΑΤΖΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ Γραμματέας ΔΣ

Ειδικός Γραμματέας: Σαραφίδης Θεοφύλακτος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
  ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ
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ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ: 261/2015
ΘΕΜΑ: «Συγκρότηση Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας των Φύλων»

Ο κύριος Πρόεδρος αφού ανέγνωσε το 3ο θέμα επί της ημερήσιας διάταξης έκανε γνωστό στο σώμα την
εισήγηση της κυρίας Τσαούση η οποία αναφέρει τα εξής σχετικά με το θέμα ,

Με την 117/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου συμπεριλήφθηκε στον Οργανισμό Εσωτερικής
Υπηρεσίας του Δήμου Προσοτσάνης και Υπηρεσιακή Μονάδα Άσκησης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας
και Πολιτισμού με αρμοδιότητες, ανάμεσα σε άλλες, που αφορούν τις Πολιτικές Ισότητας των Φύλων με
στόχο την ανάπτυξη δημοτικών πολιτικών και προγραμμάτων που στοχεύουν στην ισότητα γυναικών και
ανδρών σε όλους τους τομείς. Σύμφωνα με το άρθρο 70 του Ν.3852/2010 το Δημοτικό Συμβούλιο μπορεί
να συγκροτεί με τον εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας του επιτροπές για την επεξεργασία και εισήγηση
θεμάτων της αρμοδιότητος του και σε συνδυασμό με τον Οδηγό  Εφαρμογής της Ευρωπαϊκής Χάρτας για
την Ισότητα των Φύλων στις Τοπικές Κοινωνίες που εξέδωσε η Γενική Γραμματεία Ισότητας των Φύλων του
Υπουργείου Εσωτερικών τον Οκτώβριο του 2011 δίδεται η δυνατότητα συγκρότησης Δημοτικής Επιτροπής
Ισότητας των Φύλων στον Δήμο Προσοτσάνης, στην οποία συμμετέχουν αιρετοί και αιρετές, υπηρεσιακά
στελέχη της αρμόδιας για πολιτικές φύλου υπηρεσιακής μονάδας του Δήμου, επιστήμονες και
εμπειρογνώμονες στα θέματα ένταξης της διάστασης του Φύλου στις τοπικές πολιτικές, εκπρόσωποι Μη
Κυβερνητικών Οργανώσεων της περιοχής και εκπρόσωποι γυναικείων οργανώσεων του Δήμου.

   Ενδεικτικά, στις αρμοδιότητες της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας των Φύλων περιλαμβάνονται:
 Η συστηματική μελέτη και καταγραφή των  προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι γυναίκες σε τοπικό

και ευρύτερο επίπεδο.
 Η εκπόνηση προτάσεων, εισηγήσεων και προγραμμάτων για την προώθηση της ισότητας σε

συγκεκριμένους θεματικούς άξονες (υγεία, παιδεία, απασχόληση, πολιτισμός, αθλητισμός, κοινωνική
ένταξη, δια βίου μάθηση, κοινωνική ασφάλιση, οικογενειακές σχέσεις κλπ).

 Η ανάληψη δράσεων με στόχο την ευαισθητοποίηση σε θέματα ισότητας και την καταπολέμηση
στερεοτύπων και προκαταλήψεων.

 Η ανάπτυξη δράσεων για την κοινωνική και πολιτική συμμετοχή των γυναικών και τηv προώθηση τους
στα κέvτρα λήψης αποφάσεων.

 Η πληροφόρηση τωv γυvαικώv για δράσεις, προγράμματα, δικαιώματα και εξελίξεις στη νομοθεσία
που αφορούv στηv ισότητα τωv δύο φύλωv.

 Η ευαισθητοποίηση και ενημέρωση των δημοτών σε ζητήματα ισότητας με διοργάνωση εκδηλώσεων,
ελεύθερων συζητήσεων, επιμορφωτικών προγραμμάτων και μέτρων δράσης.

  Η προβολή του έργoυ γυvαικώv σε επαγγελματικούς, πvευ-ματικούς και άλλους τομείς.
 Η δικτύωση και επιδίωξη μόνιμης και στενούς συνεργασίας με Δημόσιους (Περιφερειακή Επιτροπή

Ισότητας, άλλες δημοτικές επιτροπές Ισότητας των Φύλων κ.α.) και Ιδιωτικούς Φορείς, Υπηρεσίες,
Γυvαικείους Συλλόγους, Συvεταιρισμούς, ΜΚΟ, Ομάδες Γυvαικώv κλπ και

 Η υλοποίηση προγραμμάτωv επιμόρφωσης και ευαισθητοποίησης στα στελέxη του Δήμου
προκειμέvου να παράσχουv τις υπηρεσίες τους με τη διάσταση της οπτικής του φύλου.

   Τον Ιούλιο του 2015 ο Δήμος Προσοτσάνης υπέγραψε την «Ευρωπαϊκή Χάρτα για την Ισότητα των
Φύλων στις Τοπικές Κοινωνίες»  και ανέλαβε εξ ολοκλήρου τις υποχρεώσεις και δεσμεύσεις που
απορρέουν από αυτή, σχετικά με την πολιτική ισότητος, συνεπώς και τη συγκρότηση της ως άνω
αναφερόμενης Δημοτικής Επιτροπής. Με σχετική ανακοίνωση κάλεσε τους ενδιαφερόμενους να δηλώσουν
συμμετοχή στην ως άνω Δημοτική Επιτροπή και, με την παρούσα προτείνουμε τη συγκρότηση Δημοτικής
Επιτροπής Ισότητος των Φύλων του Δήμου Προσοτσάνης αποτελούμενη από τους :

1. Ελένη Τσαούση, δημοτική σύμβουλος,
2. Ιορδάνα Βόσκου, δημοτική σύμβουλος,
3. Ιωάννης Τσαουσίδης, δημοτικός σύμβουλος,
4. Συμέλα Δικταπανίδου, δημοτική σύμβουλος,
5. Σουλτάνα Παπαδοπούλου, Πρόεδρος της τοπικής κοινότητος Μικρόπολης του Δήμου Προσοτσάνης,
6. Κυριακή Ιωαννίδου, τακτική υπάλληλος του ΝΠΔΔ του Δήμοπυ Προσοτσάνης-κοινωνική λειτουργός
7. Ευαγγελία Μωυσιάδου, Εκπρόσωπος του Παραγωγικού Συνεταιρισμού Γυναικών Κοκκινογείων,
Ορίζοντας παράλληλα ως πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας των Φύλων τη δημοτική

σύμβουλο Ελένη Τσαούση και γραμματέα την Κυριακή Ιωαννίδου.
Ακολούθως ο κύριος Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά και
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Το Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Προσοτσάνης αφού έλαβε υπόψη το άρθρο 70 του Ν.3852/2010 σύμφωνα

με το οποίο το Δημοτικό Συμβούλιο μπορεί να συγκροτεί με τον εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας του

επιτροπές για την επεξεργασία και εισήγηση θεμάτων της αρμοδιότητος του και σε συνδυασμό με τον Οδηγό

Εφαρμογής της Ευρωπαϊκής Χάρτας για την Ισότητα των Φύλων στις Τοπικές Κοινωνίες που εξέδωσε η Γενική

Γραμματεία Ισότητας των Φύλων του Υπουργείου Εσωτερικών ,την 117/2011 οικεία απόφαση του Δημοτικού

Συμβουλίου ,τις διατάξεις του νόμου 3463/2006

 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1.Συστήνει κα συγκροτεί την Δημοτική Επιτροπή Ισότητας  Δήμου Προσοτσάνης .

2. Ορίζει ως μέλη τους παρακάτω και καθορίζει την σύσταση αυτής ως εξής :

Η  απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 261/2015

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω :

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ο Ειδικός γραμματέας Τα Μέλη :

α/α Όνομα /Επώνυμο Ιδιότητα Δημοτική Επιτροπή Ισότητας

1. Ελένη Τσαούση Δημοτική  σύμβουλος, ΠΡΟΕΔΡΟΣ

2. Κυριακή Ιωαννίδου, Υπάλληλος του Δ. Προσοτσάνης ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

3. Ιορδάνα Βόσκου Δημοτική  σύμβουλος ΜΕΛΟΣ

4. Ιωάννης Τσαουσίδης Δημοτικός  σύμβουλος ΜΕΛΟΣ

5. Συμέλα Δικταπανίδου Δημοτική  σύμβουλος ΜΕΛΟΣ

6. Σουλτάνα Παπαδοπούλου Πρόεδρος Τ.Κ. Μικρόπολης ΜΕΛΟΣ

7. Ευαγγελία Μωϋσιάδου Εκπρόσωπος Παρ. Συν. Κοκκινογείων ΜΕΛΟΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Άγγελος Λύσσελης
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